## 事前参加登録

下記アドレス、もしくは2次元バーコードから事前登録をお願い致します。

登録方法

事前登録アドレス

https://forms.office.com/Pages/ResponsePage.aspx?id=RmVaeItnJ0WEXLEIfp8Pl3B3dUXGjsNMomAdfwziCw5UM0hWRzRCUVFGUTZCTzBQTkNDTFRaMktWVS4u



登録期限

2021年7月1日(金)



氏名、メールアドレスなど必要事項を記入ください。



記載いただいたメールアドレスに順次返信メールが届きます。

(受付完了メールが届かない場合は入力したメールアドレスが異なる、もしくはメールフィルターが設定されている可能性があります。[k-nasu@chemiphar.co.jp] からメールを受信できるように設定してください。)



受講案内メール(視聴URL)は、2021年7月12日(月)より送信します。

# 〈注意事項〉

#### 【推奨環境】

視聴環境は、ご使用の端末やインターネット環境に依存するため、事前の視聴環境のご確認を推奨いたします。

参考: ZOOMテストサイト(https://zoom.us/test)

- · Zoomアプリをインストール済みの方は、最新版にアップデートしてください。
- Zoomアプリから参加される場合は、ウェビナーID・パスワードを入力してください。その際も、メールアドレスと名前を入力してください。

【ご注意】入力情報は出席記録に反映されますので、必ず正しい情報を入力してください。

### 免責事項】

- ・インターネット経由でのライブ配信のため、回線状態などにより画像や音声が乱れる場合があります。 また、状況によっては、講演を中断し、再接続して再開する場合がございます。予めご了承ください。
- 本ウェビナーはお申し込みいただいた方のみ受講いただけます。より多くの方にご視聴いただくため、 複数端末からの同時視聴は禁止とさせていただきます。
- 万が一部外者が侵入した場合は管理者側で部外者の退出あるいはセミナーを終了いたします。
- 登録URL・参加URL・ID・パスワードの譲渡や共有を固く禁じます。
- 配信内容や発表内容の撮影、録音、キャプチャ等の複製行為を固く禁じます。

## お問い合わせ

本会に関するお問い合わせは以下にお願いします。

日本ケミファ(株) 秋葉 こず恵(070-2187-3452/k-nasu@chemiphar.co.ip)